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Заедничка пред породилна грижа во 
кралската женска билница 

Што е тоа заедничка пред породилна грижа? 
Заедничка Предпородилна Грижа значи тоа да за време на Вашата 
бременитост Вие можете да ги посетувате и болницата и Вашиот 
семеен доктор или бабицата во Вашата заедница. 
Зедно, тие “ќе ја делат грижата за Вас“. Порaѓајот ќе го имате во 
Кралската Женска Болница во Карлтон (Royal Women's Hospital - 
Carlton). 

Каква благодет ќе имате од заедничка пред 
породилана грижа? 
Главна благодет е во тоа што ќе ја гледате истата личност која што 
ќе се грижи за Вас за време на целата Ваша бременитост. Тоа може 
да биде Вашиот локален доктор или бабицата на Вашата заедница.. 
Тоа значи дека Вие ќе можете да  
• гледате иста личност која ќе се грижи за Вас и е поблиску до Вашиот дом 
• ќе продолжите да ја гледате истата личност и откако Вашето бебе се 

родило 
Заедничката грижа исто така им е достапна и на жени кои го 
посетуваат Фамилијарниот Центар за Пораѓаи и Болничките Клиники 
на Заедницата. 
 
Доставувачот на Заедничка Грижа можи да наплаќа суми кои што 
немаат покритие од Медикеар 
Во Женската Кралска Болница исто така работат и бесплатни  
Клиники на Заедницата со лица вработени од самата болница. Ако 
повеќе Ви одговара, Вие можете да одберете да наместо доаѓате в 
болница за редовните контроли, Вие можете да одите во локалните 
клиники. Тие клиники се наоѓаат во Бродмедос, Кенсингтон, Кобург и 
Муни Пондс. 
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Заедничка предпородилна грижа во женската кралска болница 
(продолжение) 

Ќе можи ли докторот што моментално го 
посетувам, да се грижи за мене? 
Вашиот доктор/бабица мора да има акредитации од Женската 
Кралска Болница за да може да доставува Заедничка Грижа. Ако 
Вашиот доктор/бабица нема акредитации, може да поднесе молба за 
акредитации при Женската Кралска Болница. 
При регистрирањето за заедничка грижа, Вас ќе Ви биде дадена 
Папка со Записник на Бременитоста. Ве молиме, при секоја Ваша 
посета, за време на бременитоста, да ја носите со себе, а исто така и 
кога ќе дојдете за пораѓај. На тој начин, сите Ваши информации ќе 
бидат обновени и точни. 
Во било кое време од Вашата бременитост, Вие можите да 
престанете со користење на заедничка грижа, единствено што треба 
да направите е да го контактирате Ко-одинаторот за Заедничка 
Грижа. Ако за време на Вашата бременитост се појават некои 
проблеми, возможно е Заедничката Грижа да не Ви одговара, па 
грижата за Вас ќе биде префрлена врз клиниката на Женската 
Кралска Болница. 

Закажување на состаноци 
За информации и закажување на состаноци котактирајте го  
Ко-ординаторот за Заедничка Грижа на 8345-2000. 
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распоред за посети на заедничката 
предпороѓајна грижа 

Внимание, ова е стандарден распоред на посети. Тие можат да варираат, во зависност од 
Вашите потреби. 

8-12 Недели: Прва посета на Женската Кралска Болница или некоја Клиника на 
Заедницата, што им припаѓа на КЖБ. 
Запишување во Клиниката за Бремени 
Пред породилни тестови 

 
16 Недели:  Посета на Вашиот локален доктор или бабица 
   МССТ (немора да се изврши во ова тромесечие, но се врши со цел да  
   предвремено се откријат возможни проблеми со развитокот на  
   ’рбетот или мозокот на бебето). 
18-20 Недели:  Ултразвучно снимање 
 
20 Недели:  Посета со Вашиот локален доктор или бабица 
 
26 Недели:  Посета со Вашиот локален доктор или бабица 
     
26 Недели:  Посета на КЖБ или Клиника на Заедницата 
   Разговор пред прием, дискусија на планот за отпуштање по пороѓајот,  
   GCT за шекерна болест, Хемоглобин (Hb), Рх антитела (ако има 
   потреба) 
30 Недели:  Посета со Вашиот локален доктор или бабица 
     
33 Недели:  Посета со Вашиот локален доктор или бабица 
    
36 Недели:  Состанок во КЖБ или Клиника на Заедницата Специјалист 
   Тестови за GBS, Rh антитела (ако има потреба)  
    
38 Недели:  Посета со Вашиот локален доктор или бабица 
    
40 Недели:  Посета со Вашиот локален доктор или бабица 
    
41 Недели:  КЖБ 

Специјалист (ако има потреба) 
 
 
 
Вашиот доктор/бабица за заедничката грижа е: 
 
................................................................................................................................ 


